

行走斑马线,还要跨护栏

□中华路上新增车辆隔离护栏,路口车辆拥堵减少了,但行人意见大了
□部分路段,行人通过斑马线要跨护栏,相关部门称护栏开口还将继续调整



市民在府东街路口跨栏通行,车来车往,非常危险。本报记者 周千清 摄

本报菏泽6月26日讯(记者 周千清) 中华路与府东街、天香路交叉路口的斑马线上,设置了新的车辆隔离护栏,新增护栏提高了道路通行能力,却拦住了行人的道路。若在此通行,市民只得跨栏,在天香路、府东街附近上班、居住的市民感觉不便;也有市民表示,护栏挡住了机动车与非机动车相互抢行,让路口处的通行更加通畅。相关工作人

员称将继续调整开口。“每天下班后,我都在中华路北侧的人行道逆行回家。”中华路与府东街交叉路口的人行通道被新的车辆隔离护栏拦住之后,在府东街附近上班的王女士发现出行十分不便。

王女士家住人民路东站小区,

往常下班后,她会骑电动车通过府东街路口处人行道,穿行至中华路路南侧,之后再东行至人民路,但不久前,新的车辆隔离护栏设置在斑马线上,致使她无法通过府东街路口人行道,只得在中华路北侧的人行道逆行向东,“我索性就不穿马路,直接逆行至人民路。”王女士说。

6月26日上午,记者来到府东街路口发现,十分钟内,便有6人跨栏到路对面,并有不知这一情况的人,行至此处后掉头绕行。一位骑电动车的女士由西驶向府东街方向,转弯时才注意到斑马线上的护栏,于是又掉头从西边的路口绕行。

类似府东街这种在斑马线上

设置了车辆隔离护栏情况,还有中华路与天香路交叉路口,记者发现,不少市民也会在此跨栏通行。

新的车辆隔离护栏设置在斑马线上,让很多市民发觉出行不便,但有些市民表达了不同观点,这样的设置让原本混乱、拥堵的路口更加通畅。“设置护栏之前,机动车、非机动车抢行,导致路口拥堵,设置护栏后,这种情况再也没有发生过,通行十分顺畅。”市民晋先生说。

对于新设置的车辆隔离护栏,菏泽市交警支队设施大队的工作人员称,主要是为提高中华路的通行能力,“护栏是新设置的,之后会根据实地调研进行开口,并安装标牌、防撞柱。”

董官屯镇创新计生转型升级模式

本报讯巨野讯(通讯员 王广华) 董官屯镇党委政府积极探索帮扶计生工作服务模式,努力倡导文明婚育风尚,大力增强家庭发展经济能力,推进人口计生转型升级。

“宣传+服务”模式。开辟“生育文化”、“女孩成才”、“奖励扶助”等为内容的宣传壁画。加大对计生户的奖励扶助力度;“党员+计生户”模式。以“党员+计生户”活动为载体,镇机

关党员干部共同参与,各部门协作配合,镇村联动,发放计生户“连心卡”,进行结对帮扶;“基地+计生户”模式。加大“幸福工程”运行力度,把人口计生与扶贫开发有机结合起来,与企业(基地)签订救助贫困母亲合股投资协议书,保证贫困母亲投资收益,大学生村官则在所在村设立大学生村官实践基地,实现大学生村官与本村特色产业的同时,也为计生户提供了就业岗位。

营里镇计划生育户挣“双薪”

本报巨野讯(通讯员 崔德荣 李连锋) 日前,巨野县营里镇姚谢村的计生户谢广达逢人便自豪地说:“感谢计生户的帮扶,给俺两口子在木业有限公司找到了工作。上班挣工资,下班种地抓收入,俺俩成了挣‘双薪’的计生户,一年到头挣个四五万元不成问题……”像谢广达这样上班种地两不误挣“双薪”的计生户在该镇为数不少。

近年来,营里镇积极采

集辖区企事业单位的用工信息,并发动基层计生主任上门了解育龄群众的技能特长,为企业与育龄群众搭建双向选择的平台,既解决了企事业单位的用人之急,又拓宽了育龄群众的就业渠道。在帮助计生家庭不出远门就近打工的同时,还积极鼓励经济条件较好,有一定经营头脑的计生家庭从事自主经营,促进育龄群众致富增收。

老汉跳机井 师生急施救

本报巨野6月26日讯(记者 张歆然 通讯员 徐兴波 王光明) 21日,巨野县柳林镇前陈楼村58岁老汉陈允秘落入路边深井,被前陈楼小学师生救上来。25日上午,陈允秘及家人来到前陈楼小学再次表示感谢。

6月21日7时30分许,在柳林镇前陈楼小学南面不远处路边机井内有人呼喊“救命”,被路经此处上学的前陈楼小学三年级学生陈考、

李雯等几个学生听见。他们立刻奔跑和呼喊“救命啊,有人掉井里了……”陈考同学一边喊着,一边快速地跑到学校并把情况告诉老师。

前陈楼小学校长王金增以及老师王金龙得知情况后,快速从学校体育器材室拿出学生拔河比赛用的大粗绳,向那口井跑去……

在学校师生及路经此处的前陈楼村两位村民协助下,成功救出

落井的该村58岁的村民陈允秘老汉,幸好陈允秘并无大碍。

据悉,陈允秘前些年曾从自家房屋顶上摔下来,大脑因此受伤,此后间歇性神经不正常,曾有轻生念头,此次跌落机井内为精神病发作故意跳入,清醒后开始呼救。据当时在场参与救人的教师及村民分析,该机井十多米深为陈旧老井,在缺氧及陈允秘体力不支情况下,若不及时相救,后果不堪设想。

口角引发打斗 致一死两伤

事发菏泽市区一快餐店, 案发13小时后涉案人员全部被抓获

本报菏泽6月26日讯(记者 景佳 通讯员 李增强) 近日,菏泽开发区警方13小时速破一起故意杀人案。据悉,一方在快餐店点餐时与另一方发生口角,打斗过程中拔出匕首捅向对方,酿成一死两伤悲剧,案发13小时后,涉案人员全部被抓获。

6月23日23时50分许,菏泽市公安局开发区分局接警称,辖区一家快餐店发生一起故意杀

人案。接警后,分局随迅速组合精干力量赶赴现场展开调查。初步查明,当日23时50分许,董某、张某、薛某在该快餐店就餐时被人用匕首捅伤,后董某经抢救无效死亡,涉案两男子在案发后逃离现场。

案发后,菏泽市、区两级公安局领导高度重视,市公安局副局长朱继法亲临现场指导侦破工作,分局局长刘述勤一线指

挥,第一时间调度街面巡逻力量和便衣队布控查缉,并迅速成立专案组开展侦破工作。专案组民警经现场勘查、对目击者走访调查和监控录像信息分析比对,迅速确定犯罪嫌疑人身份信息和逃跑路线。

在菏泽市公安局有关部门大力配合下,专案组民警在刘述勤局长亲自带领下连夜赶赴郓城实施抓捕。24日11时许,民警

在郓城县一家宾馆内将犯罪嫌疑人李石(化名)抓获,另一名犯罪嫌疑人张盛(化名)案发后躲至朋友李奇家,办案民警于13时许赶来将其抓获。张云(女)、李奇因涉嫌包庇被带回调查。

经审讯,犯罪嫌疑人张盛、李石对6月23日将董某、张某、薛某用匕首捅伤并致董某死亡的犯罪事实供认不讳。张盛、李石两人均是1990年出生,年仅22

岁,事发前,张盛、李石、张云(女)来到菏泽市区一快餐店准备吃饭,点餐时与董某一方发生口角,张盛、李石上前与对方打斗,期间,张盛拔出匕首捅向对方,酿成一死两伤悲剧。

目前,犯罪嫌疑人张盛、李石、李奇已被开发区警方依法刑事拘留,张云被依法采取刑事强制措施。此案正在进一步审理中。